
E2のセルに，VLOOKUP関数を入力する。

1

演習１のこたえ

=VLOOKUP(A2,テーブル3,2,FALSE)



Q1.「広島県」の出身の人で，「成績」が８０点未
満の人と，８０点以上の人は，どちらが多いです
か？
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演習２の答え

広島県の

80点未満：6人

80点以上：4人

答え：80点未満の人の
方が多い
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22歳の80点以上の人

女：3人

男：2人

女性のほうが多い

Q2.「22歳」の男性と女性では，
「成績」が８０点以上の人は
どちらが多いですか？



ピボットテーブルおまけ
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演習２の別のやり方

Q1.「広島県」の出身の人で，「成績」が８０点未
満の人と，８０点以上の人は，どちらが多いです
か？

フィルターに
「出身」を入
れると・・・

「広島県」
だけを選択
できる
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広島県の，80点未満：6人，80点以上：4人

答え：80点未満の人の方が多い

データ集計が
「広島県」だけ
になる！
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Q2.「22歳」の男性と女性では，「成績」が８０点以
上の人はどちらが多いですか？

フィルターに「年齢」を入れて

「22歳」だけを選択

22歳の80点以上の人

女：3人

男：2人

女性の方が多い


